

## 区域动态（拉美和加勒比）

2025 年 2 月第二期

### 本期提要

#### 专题聚焦

遣返潮下的拉美移民：美国非法移民遣返政策的社会影响与前景

#### 各国动态

巴西、厄瓜多尔、哥伦比亚、古巴、墨西哥

### 一、专题聚焦

#### 遣返潮下的拉美移民：美国非法移民遣返政策的社会影响与前景分析

##### 导言：

2025 年 1 月 24 日，一架载有 88 名遭美国驱逐的巴西非法移民的航班抵达巴西玛瑙斯（Manaus），媒体画面显示航班上大量移民都被强制戴上手铐。近年来，美国政府持续加大对非法移民的执法力度，来自墨西哥、危地马拉、洪都拉斯、海地等国的移民群体面临着前所未有的遣返压力。这场不断升级的跨国遣返运动不仅触发了国际社会关于移民基本权利保障的伦理争论，同样也在美国国内掀起关于移民政策经济成本、社会融合效应以及执法合理性边界等议题的多维辩论。本文将深入探讨美国驱逐非法移民政策的历史背景与现实动因，全面审视其对拉美民众构成的结构性影响，并前瞻性地展望移民的适应性策略及未来遣返政策的演变路径。

#### 一、美国拉美移民概述

美国作为全球移民流入人口最多的国家之一，其移民结构随时间变化而呈现有微妙的调整。根据皮尤研究中心的调查数据，墨西哥裔移民占美国新近西班牙裔移民人口的34%，是最大的移民来源群体。然而，自2007年以来，来自墨西哥的移民数量增长有所放缓，在美国出生的墨西哥后裔群体数量也有所下降，墨西哥裔美国移民人口的比例从2010年的29%下降到2022年的23%。与此同时，来自危地马拉、洪都拉斯、多米尼加和委内瑞拉等其他拉美国家的移民数量表现出递增态势，他们中的大多数为逃避本国肆虐的暴力犯罪、毒品贸易与极端气候，被迫背井离乡、寻求在美国获得基本的生存安全和发展机遇。

其中，移民至美国的巴西人数量也在不断增长。巴西外交部估计，目前有超过200万巴西人居住在美国，主要集中在纽约、波士顿和迈阿密等大型城市。这一增长既归因于有越来越多的巴西人希望通过EB（就业类）签证来到美国工作，也与美国政府定向吸纳合格移民以填补特定行业劳动力缺口的政策导向密切相关。美国公民及移民服务局（USCIS）的数据佐证了这一趋势：在过去10年间，美国向巴西移民发放了超过14万张绿卡，其中有11.6万是在2016年以后发放的。移民律师事务所AG Immigration根据其收集的美国国务院数据同样表示，2024年前八个月，巴西共获发了2142份EB-1和EB-2签证，较2023年同期增长了58%。该公司的首席执行官认为：“巴西人选择美国是因为他们希望生活在一个公共安全更有保障、生活质量更具优势、职业和学术发展通道更畅通的国家，以为家人提供更美好的未来。”

在这一愿景的驱动下，从巴西前往美国的非法移民数量也在不断上升。BBC巴西（BBC Brasil）2025年2月17日文章《近年来美国驱逐出境人数不断增加的同时，移民美国的高技能巴西移民数量也在增加》揭示，近年部分巴西人在寻求美国发展机遇的过程中，由于工作和旅游签证的获取渠道受阻，不得不选择以非法途径入境美国。皮尤调查显示，2022年，美国境内来自巴西的无证移民约有23万，较2018年的15万增长53%。随着特朗普入驻白宫，打击非法移民的行动进一步加强——美国在持续吸纳巴西专业人士的同时，也在扩大对巴西非法移民的驱逐力度，签署了关于加强边境管控、突袭公共场所、废除出生公民权等一系列法令。

## 二、美国驱逐非法移民政策的演变

根据《BBC 巴西》2024 年 10 月 19 日文章《唐纳德·特朗普真的可以驱逐 100 万无签证移民吗？》，特朗普强调了其移民政策的强硬立场。作为共和党总统竞选的核心议题，特朗普明确承诺，在其第二个任期内，将大规模驱逐所有在美国境内非法逗留的移民群体。他的竞选搭档、现任副总统万斯（JD Vance）在接受采访时更为具体地阐述了这一政策主张，“让我们从（驱逐）一百万人（的目标）开始吧。这是卡马拉·哈里斯（Kamala Harris）失败的地方，而我们可以从那里开始努力。”

回顾政策沿革，美国联邦政府首次系统性整治非法移民的行动可溯至 1954 年“湿背行动”（Operation Wetback）。该计划在当时得到了艾森豪威尔总统的批准，但在执行过程中遭遇公众的强烈反对。据统计，至 1955 年计划终止时已驱逐约 130 万墨西哥籍劳工，不过部分历史学家对该数字表示怀疑。在奥巴马总统两届任期内，有 300 多万人被驱逐出境，这为奥巴马赢得了“驱逐总司令”的称号。在拜登政府的上一个财年中，超过 27.1 万名非法移民被驱逐出境，创下了美国有史以来的新纪录。作为对比，特朗普在其上一任期里，合计完成了约 150 万例驱逐。

根据《CNN 巴西》（CNN Brasil）2025 年 1 月 26 日文章《通过五点解读美国驱逐出境程序》，美国现行法律规定，在被认定为非法移民后，外国人要接受移民法官的听证，以确定其在美国领土上的逗留是否存在任何违规或人道主义问题。如果发现其行为违规，非法移民将被送往拘留中心，等待被驱逐出境。1966 年美国联邦政府在其基础上制定“快速驱逐”程序（又称“快速遣返程序”），允许当局无需通过移民法官听证即可将某人驱逐出境。该程序适用于在美国入境时被拒的非公民（如被发现无有效签证、使用伪造文件或移民欺诈行为），或在非法入境后在美国被捕且停留不足两年的非公民。一般而言，这一程序历来仅针对在边境 100 英里以内和入境后 14 天内被发现的非法移民。与其他驱逐令不同，“快速驱逐”令通常不能上诉，而且在大多数情况下，非法移民至少五年内不准再进入美国。这一举措扩大了联邦政府驱逐非法移民的权力。

2025 年 1 月 20 日，特朗普在就职当天立即签署了一系列行政令，对美国移民制度再度进行调整。根据美国移民委员会 2025 年 1 月 22 日文章，目前已公布的相关行动包括以下几方面。

第一，增强执法力度，驱逐非法移民。特朗普政府下令扩大“快速遣返”的适用范围，使其覆盖至全国范围并延长了时间限制；增强了移民和海关执法局（ICE）的权限，允许其在全国范围内进行突击检查和逮捕行动；要求所有非公民在美国政府进行登记并采集指纹，未登记的人将受到刑事处罚；指示国土安全部（DHS）“确保”不向没有其他合法身份的人发放工作许可，即使他们的移民申请正在等待审批。此外，联邦政府还试图撤销对“庇护城市”（指反对驱赶非法移民的市政管辖区）的拨款，迫使地方执法机构与联邦移民当局合作。

第二，动用军队等资源“封锁”边境。特朗普政府下令，禁止任何无合法身份的人在美墨边境申请庇护，并计划加快将寻求庇护者遣送至“第三国”暂时或永久安置。此外，行政命令声称通过美墨边境的移民跨境行为构成了对国家的“入侵”，并正式宣布进入“国家紧急状态”，为动用美国军队进行“驱逐”提供法理基础，与此同时授权国防部调拨军事资金用于边境执法，包括修建永久和临时边境屏障、扩大拘留设施规模等。

第三，削减现有的法律保护规模、重构美国公民身份的法律边界。从 2025 年 2 月 19 日后，特朗普政府对出生公民权提出极其严苛的限制性解要求：在美国出生的婴儿若母亲非法居留或仅持有临时合法身份，且父亲非美国公民或绿卡持有者，则不再自动获得美国公民身份。这一政策直接挑战宪法规定的出生公民权，可能使大量婴儿沦为无国籍人士。此外，特朗普政府要求国土安全部终止拜登时期的部分人道主义假释（Humanitarian Parole）计划，重新审查拜登政府批准的“临时保护身份”（TPS），这预计将影响约 100 万 TPS 持有者的合法身份。

第四，限制未来移民进入美国。特朗普政府恢复了其第一任期内的部分政策。自 2025 年 1 月 27 日起，无限期暂停难民入境美国，政府将重新设计难民甄选程序，仅允许那些“能够融入美国社会”的难民进入，并给予各州和地方政府更多决定权。此外，政府要求制定一份“未能与美国充分共享信息”的国家名单，为未来的旅行禁令奠定基础。

根据美国移民委员会 2025 年 1 月 14 日文章，尽管这些政策符合特朗普长期以来主张的移民议程，旨在加强边境安全并限制移民途径，但它们或将面临重大的执行挑战和法律障碍，并可能引发经济影响、社会动荡和公众抗议。但无论

如何，这些措施将对移民体系产生破坏性影响，大幅减少进入美国的非法和合法移民。

### 三、遣返巴西移民带来的社会影响

实际上，美国国内对移民问题态度也存在不同。根据皮尤研究中心的一项调查，约有一半的美国人（47%）认为政府在驱逐非法移民方面做得“恰到好处”，44%的人认为政府做得“太多”，8%的人认为做得“太少”。对于特朗普的几项行政令，59%的美国成年人赞成加大力度驱逐非法移民，58%的人赞成向美墨边境派遣更多军队，仅47%的人支持特朗普向“庇护城市”施压（另有52%的人反对），44%的人赞成政府暂停接受移民庇护申请（另有55%的人反对）。而在党派方面，74%的共和党人和具有共和党倾向的无党派人士认为，特朗普政府在驱逐非法移民方面做得恰到好处。相比之下，73%的民主党人和民主党倾向者则认为政府在该问题上做得“太多”。

在地方层面，亦不乏反对声音。例如，根据《卫报》（The Guardian）2025年2月8日报道，加州州长加文·纽森（Gavin Newsom）于周五签署法律，拨款5000万美元用于保护加州政策免受特朗普政府挑战，并为面临驱逐的移民提供法律援助。其中，2500万美元将用于加州司法部与联邦政府的法律斗争，另2500万美元将部分用于资助法律团体，帮助移民应对可能的驱逐。

研究在美巴西移民的瓦莱杜里奥多塞大学（Univale）社会学家兼教授苏埃利·西凯拉（Sueli Siqueira）更是敏锐地观察到，当前移民政策中存在大量不人道行为，其本质上是将移民群体等同于罪犯处理。这一策略不单单是针对非法移民群体，而是期望通过制度性歧视来遏制所有移民的流动。

首先，移民警察在移民居住的地区开展了监视移民的行动，甚至进行了很多突袭。在移民经常光顾的市场和教堂里，移民警察开展了大量突袭以抓捕非法移民。根据2025年1月26日《环球报》（Globe）文章《“地狱般的折磨”：被美国驱逐出境的巴西人报告遭受了侵犯和羞辱》，被遣返的巴西移民中很多都未被事先告知遣返事宜，以为自己被移民警察带离家只是去参加移民局的会议，甚至没有带走任何行李，因此他们将这种行为称为“一种陷阱”。

此外，在遣返过程中对移民使用手铐也同样引发了争议。美国联邦警察认为，在巴西移民乘坐美国包机前往遣返途中，对他们的手脚使用手铐是美国移民局的

标准程序，只有在抵达遣返目的地手铐才会被摘掉。但巴西外交官一再抗议滥用锁链和手铐，因为从巴西的法律角度来看，被驱逐者在本土没有任何类型的犯罪记录，其表示将对美国实施了这种“有辱人格”的行为进行指控。巴西外交部于1月26日发布了一份声明表明：“不加区别地使用手铐和锁链违反了此前巴西和美国达成的遣返协议，该协议要求对遣返人员给予有尊严的和人道的待遇。”但美国当局辩称，将被驱逐者束缚住对于保证航班和机组人员的安全是必要的。

更为严重的是，据搭乘遣返回巴西航班的乘客表示，他们不仅被手铐和锁链捆绑住了胳膊、腿部和腰部，还遭受了侮辱和虐待。在整个飞行过程中，移民警察对这些无证移民进行人身攻击和言语羞辱，此外还有部分男性移民遭到袭击，有人推搡、扇耳光，甚至还用手铐殴打他们。据说只有妇女、儿童以及带着孩子的父母幸免于难。巴西人权部长马卡埃·埃瓦里斯托（Macaé Evaristo）在孔芬斯机场候机楼亲自迎接了遣返的巴西人，他表示，抵达的民众对美方提出了及其严重的人权诉求，认为美国移民局人员在遣返过程存在系统性的人权侵犯行为。

#### 四、移民的选择及政策未来走向

特朗普严厉打击移民的消息对很多移民的日常生活产生了影响，有些人开始避免长时间离开家，甚至考虑尽快自行返回巴西。在《BBC 巴西》于1月29日发布的文章《害怕去教堂和 WhatsApp 上的“心理恐惧”：巴西移民在美国的生活习惯正在改变》中，部分接受记者采访的巴西移民表示“自特朗普就职以来，被遣返的恐惧感有所增加”。在美国，以往巴西移民大量聚集的市场和教堂如今已变得空荡荡，人们十分害怕在这些地方出现会被移民警察突袭并带走。另外还有一些无证移民选择在美国移民局全面遣返行动展开前，主动与家人启程返回原籍国。尤其是在携带年幼子女的情况下，他们不希望经历“被锁链锁住、在酷热中受苦”的悲惨境遇。

《事实巴西》（Brasil de Fato）在2025年1月10日文章《巴西人如何为特朗普时代新的移民驱逐政策做准备》则了解到，现居美国的巴西移民对美国驱逐非法移民的态度呈现出明显分化，这种分歧与移民的社会经济地位和法律身份密切相关。一方面，经济状况较为稳定、拥有企业或长期居留经验的巴西移民往往支持更严格的移民政策，认为其主要针对犯罪记录者，而不会影响有

身份的守法务工者。另一方面，身份较为脆弱、依赖雇主的移民群体则普遍对强化执法持反对态度，担忧其生计受到影响。

尽管并非全部的移民都会受到驱逐政策的影响，但移民保护相关的组织仍认为现居美国的巴西移民需做好提前应对各种随之而来的不确定性的准备。新美国梦基金会是一家鼓励并赞助移民的非营利性组织，该组织于2024年12月与其合作的巴西媒体《A Tribuna》发布了名为《应对不确定性：2024年大选后移民指南》的文件，其中列出了处于非正常情况下的人应该采取的自我保护的行动，包括制定遭到驱逐出境时的应急计划并提前寻求法律援助。此外，面对当前遣返移民的局势，洪都拉斯总统、拉丁美洲和加勒比国家共同体（CELAC）主席希奥马拉·卡斯特罗（Xiomara Castro）于1月30日召开了紧急会议，以共同商议应对特朗普移民政策的方案。

巴西社会、政治和经济研究所（IPESPE）的社会学家和政治学家安东尼奥·拉瓦雷达（Antônio Lavareda）表示，特朗普可以将反移民言论作为赢得竞选的工具，但不太可能兑现这一竞选承诺，因为这将导致美国的经济陷入瘫痪。彼得森国际研究所的调查显示，美国每驱逐130万移民，就会造成国内生产总值每年至少损失一个百分点。随着经济活动减弱，就业市场将受到影响，至少440,000名高素质的美国人将失业。拉瓦雷达相信，新任美国总统的经济团队会考虑到这一点。《事实巴西》于2月2日发布的文章《特朗普大规模驱逐美国“非法移民”针对的都是哪些人？》表示，许多移民在美国都从事着本国人不愿从事的工作，为国家的经济发展做出了贡献。因此，大量驱逐移民所导致的劳动力缺乏的消极影响将会逐渐显现，这有可能迫使特朗普政府“放缓”大规模驱逐计划。由于美国不具备能力应对缺乏移民劳动力引发的经济问题，政府有可能选择采取措施和建立机制来规范移民，而非大规模将其驱逐。

然而《巴西通讯社》（Agência Brasil）2025年1月30日文章《大规模驱逐可能导致美国劳动力短缺》表示，尽管大量遣返移民确实会对美国经济带来负面的影响，但目前还不能断言特朗普政府是否会持续这一举措，现在下判断仍是为时过早。人们还需要等待并观察驱逐政策将对美国经济和社会产生什么影响，以了解特朗普是否会对移民采取强硬路线。如果驱逐移民对美国的企业

和社会带来负面影响，那么特朗普政府也可能承受来自本国商业团体的施压以放松对移民的管制措施。

注：本文摘自多家外文新闻媒体，不代表本公众号观点。

### 参考来源：

1. 皮尤研究中心 (Pew Research Centre) 2024 年 9 月 27 日文章《数据如何说明了美国移民的情况》  
(What the data says about immigrants in the U.S.)  
<https://www.pewresearch.org/short-reads/2024/09/27/key-findings-about-us-immigrants/>
2. 皮尤研究中心 (Pew Research Centre) 2023 年 9 月 28 日文章《关于近期美国拉丁裔移民的 8 个事实》  
(8 facts about recent Latino immigrants to the U.S.)  
<https://www.pewresearch.org/short-reads/2023/09/28/8-facts-about-recent-latino-immigrants-to-the-us/>
3. 《BBC 巴西》(BBC Brasil) 2024 年 10 月 19 日文章《唐纳德·特朗普真的可以驱逐 100 万无签证移民吗?》  
(Donald Trump realmente pode deportar 1 milhão de migrantes sem visto?)  
<https://www.bbc.com/portuguese/articles/c756p40lnx5o>
4. 《CNN 巴西》(CNN Brasil) 2025 年 1 月 26 日文章《通过五点解读美国驱逐出境程序》  
(Em cinco pontos, entenda o processo de deportação realizado pelos EUA)  
<https://www.cnnbrasil.com.br/internacional/em-cinco-pontos-entenda-o-processo-de-deportacao-realizado-pelos-eua/>
5. 《BBC 巴西》(BBC Brasil) 2025 年 2 月 17 日文章《近年来美国驱逐出境人数不断增加的同时，移民美国的高技能巴西移民数量也在增加》  
(Migração de brasileiros ultracapacitados cresce nos EUA em meio à alta de deportações nos últimos anos)  
<https://www.bbc.com/portuguese/articles/c4gpkrrjrljo>
6. 美国移民委员会 (American Immigration Council) 2025 年 1 月 22 日文章《第一天后：对特朗普首  
批行政命令的高层分析》(After Day One: A High-Level Analysis of Trump's First Executive

- Actions ) <https://www.americanimmigrationcouncil.org/research/after-day-one-high-level-analysis-trumps-first-executive-actions>
7. 美国移民委员会 (American Immigration Council) 2025 年 1 月 14 日文章《特朗普上任 100 天：潜在的移民行动》(Trump's First 100 Days: Potential Immigration Actions )  
<https://immigrationforum.org/article/trumps-first-100-days-potential-immigration-actions/>
  8. 《卫报》(The Guardian) 2025 年 2 月 8 日文章《加州拨款 5000 万美元对抗特朗普政府和驱逐出境行动》(California allocates \$50m to fight Trump administration and deportation efforts)  
<https://www.theguardian.com/us-news/2025/feb/07/california-governor-50-million-trump-immigration>
  9. 《BBC 巴西》(BBC Brasil) 于 2025 年 1 月 28 日发布文章《巴西对特朗普态度强硬：为何驱逐出境是美国新政府与拉丁美洲的第一次危机》(Brasil endurece tom com Trump: por que deportações são 1ª crise do novo governo dos EUA com América Latina)  
<https://www.bbc.com/portuguese/articles/c05199v3ddeo>
  10. 《巴西环球报》(O Globo) 于 2025 年 1 月 26 日发布的文章《“地狱般的折磨”：被美国驱逐出境的巴西人报告遭受了侵犯和羞辱》('Um inferno, tortura': brasileiros deportados dos EUA relatam agressões e humilhações)  
<https://gl.globo.com/mg/minas-gerais/noticia/2025/01/26/um-inferno-uma-tortura-desde-que-saimos-relata-brasileira-deportada-dos-estados-unidos.ghtml>
  11. 《BBC 巴西》(BBC Brasil) 于 1 月 29 日发布的文章《害怕去教堂和 WhatsApp 上的“心理恐惧”：巴西移民在美国的生活习惯正在改变》(Medo de ir à igreja e 'terror psicológico' no WhatsApp: a mudança de rotina dos imigrantes brasileiros nos EUA)  
<https://www.bbc.com/portuguese/articles/c3vpzgvw1l2o>
  12. 《事实巴西》(Brasil de Fato) 2025 年 1 月 10 日文章《巴西人如何为特朗普时代新的移民驱逐政策做准备》(Como brasileiros se preparam para a política de deportação de imigrantes da nova era Trump)  
<https://www.brasildefato.com.br/2025/01/10/como-brasileiros-se-preparam-para-a-politica-de-deportacao-de-imigrantes-da-nova-era-trump>
  13. 《公众》(Público) 2025 年 1 月 20 日文章《特朗普威胁将 25 万非法巴西人驱逐出美国》(250 mil brasileiros ilegais estão sob ameaça de expulsão dos Estados Unidos por Trump)

<https://www.publico.pt/2025/01/20/publico-brasil/noticia/250-mil-brasileiros-ilegais-estao-ameaca-expulsao-estados-unidos-trump-2119372>

14. 《事实巴西》(Brasil de fato) 于 2 月 2 日发布的文章《特朗普大规模驱逐美国“非法移民”针对的都是哪些人?》(Quem são os 'imigrantes ilegais' alvo da deportação em massa de Trump nos EUA?)

<https://www.brasildefato.com.br/2025/02/02/quem-sao-os-imigrantes-ilegais-alvo-da-deportacao-em-massa-de-trump-nos-eua>

15. 《巴西通讯社》(Agência Brasil) 2025 年 1 月 30 日文章《大规模驱逐可能导致美国劳动力短缺》(Deportações em massa podem gerar déficit de mão de obra nos EUA)

<https://agenciabrasil.ebc.com.br/economia/noticia/2025-01/deportacoes-em-massa-podem-gerar-deficit-de-mao-de-obra-nos-eua>

## 二、 各国动态

### 巴西

圣保罗登革热疫情形势严峻，疫苗供应紧张

2025 年以来，巴西圣保罗州登革热疫情持续恶化，全国 152 例死亡病例中有 118 例来自该州，占比高达 75%。由于病例数迅速上升，州政府已宣布进入紧急状态。然而，疫苗供应问题严重制约了防控工作。公共医疗系统仅向 392 个城市提供了 Qdenga 疫苗，主要针对 10 至 14 岁儿童，但仍有 253 个城市未能获得疫苗。私立医疗机构同样面临疫苗短缺，自 2023 年底以来，许多诊所一直无法满足需求。疫苗制造商 Takeda 表示，优先供应公共系统是导致私立市场剂量不足的主要原因。

——编译自 2 月 21 日 *BBC Brasil*

### 厄瓜多尔

厄瓜多尔举行 2025 年大选

当地时间 2 月 9 日，厄瓜多尔举行大选，选举总统、副总统、国民代表大会议员和安第斯议会议员，任期至 2029 年。2 月 13 日，在完成 96.6% 的选票统计后，现

任总统丹尼尔·诺沃亚（Daniel Noboa）获得了 44.16% 的选票，其主要竞争对手路易莎·冈萨雷斯（Luisa González）获得了 43.94% 的选票。因此，双方将在当地时间 3 月 23 日举行第二轮总统辩论，并最终于 4 月 13 日开始第二轮总统选举，投票结果将于 4 月 24 日公布。

——编译自 2 月 13 日 *El Mundo*

## 哥伦比亚

哥伦比亚政府征收新税以应对卡塔通博危机

当地时间 2 月 15 日，哥伦比亚政府颁布了第 0175 号法令，规定对在线赌博、印花税以及化石燃料的销售和出口征收新税。所征收的税款将专门用于支付桑坦德北部卡塔通博地区内乱而产生的费用。官方文件规定，专门在网上经营的赌博将征收 19% 的税，而化石燃料的销售和出口以及印花税将各征收 1% 的税。哥伦比亚财政部长迭戈·格瓦拉（Diego Guevara）表示，政府希望这些措施能筹集到 3 万亿比索（约 7.21 亿美元）的资金。

——编译自 2 月 15 日 *El Universal*

## 古巴

能源危机加剧，古巴关闭学校

当地时间 2 月 14 日，古巴关闭了学校，并要求非必要的工人待在家里，因为电网出现了严重问题，此前发电厂的重大故障导致全岛停电，加深了能源危机。据古巴政府报告称，该国 15 家燃油发电厂中只有 6 家还在运行，而严重的燃料短缺已导致通常作为系统后备力量的小型柴油发电机组无法运行。目前，首都哈瓦那每天的停电时间为 6 到 10 小时之间，而在其他省份和农村小城镇，每天停电时间长达 20 小时。

——编译自 2 月 14 日 *La Nación*

## 墨西哥

辛鲍姆致信特朗普，要求避免征收钢铝关税

当地时间2月14日，墨西哥总统克劳迪娅·辛鲍姆（Claudia Sheinbaum）表示，她已致函美国总统特朗普，以避免美国对进口钢铁和铝征收25%的关税。2月9日，特朗普宣布，他将对进口到美国的钢铁和铝征收关税，这些税收将影响墨西哥、加拿大以及巴西、韩国和欧盟等美国主要的铝钢进口国。辛鲍姆表示，墨西哥经济部长马塞洛·埃布拉德（Marcelo Ebrard）已计划与美国商务部长霍华德·卢特尼克（Howard Lutnick）会晤。

——编译自2月14日 *El Sol de México*

编译：孙伊思嘉、付一诺

校对：张婧

审核：拉美和加勒比组